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1 9CT GOLD CURB BRACELET APPROX 22.8G

2 9CT GOLD LADIES BRACELET APPROX 2.8G,
9CT GOLD LADIES NECKLACE WITH PENDANT

3 9CT GOLD W.J BENSON GENTS WRIST WATCH

4 9CT GOLD TITAN LADIES WRIST WATCH

5 ELIZABETH 11 AFRICAN MEDAL

6 9CT GENT RING RED GARNET STONE
APPROX5G

7 2 X 9CT GENT RING TOTAL WEIGHT APPROX
6.5G

8 9CT DIAMOND BAND RING APPROX 4.4G

9 9CT GOLD CHAIN WITH PENDANT APPROX
1.6G, 9CT GOLD NECKLACE APPROX 2G

10 GENT GOLD CURB BRACLET MARKED 925
APPROX 39G

11 9CT GOLD NECKLACE WITH SOVEREIGN IN
MOUNT TOTAL WEIGHT APPROX 45G

12 18CT GOLD WEDDING BAND APPROX 3.3G

13 GOLD GENTS RING WITH STONE MARKED 10K
APPROX 7.5G

14 GOLD GENTS RING WITH STONE MARKED 750
APPROX 7.3G

15 9CT GOLD GENTS RING WITH 3 STONES
APPROX 5.4G

16 6 X PAIRS OF GOLD 9CT EARRINGS APPROX
8.5G

17 9CT GOLD GENTS RING WITH VARIOUS
STONES APPROX 4.3G

18 9CT GOLD OPAL RING APPROX 2.8G

19 9CT GOLD LADIES RING SAPPHIRE AND
DIAMOND APPROX 2.7G

20 18CT GOLD LADIES RING SAPPHIRE AND
DIAMOND APPROX 5G

21 18CT GOLD SOLITAIRE RING APPROX 2G

22 9CT GOLD OPAL RING APPROX 2.3G

23 9CT GOLD RING OPALS AND GARNETS
APPROX 4.2G

24 18CT GOLD GENT RING APPROX 4G

25 9CT GOLD ENTERNITY RING, 9CT GOLD
WEDDING BAND TOTAL APPROX 5G

26 18CT GOLD GENT RING APPROX 7.8G

27 9CT GOLD BRACELET WITH HEART SHAPED
LOCKET 14G

28 9CT GOLD BRACELET APPROX 9G

29 ITALIAN GOLD BRACELET MARKED 10K
APPROX 12.6G

30 ITALIAN GOLD NECKLACE MARKED 417
APPROX 28G

31 9CT GOLD NECKLACE WITH CRUCIFIX APPROX
18G

32 CAMEO BROOCH

33 9CT GOLD WEDDING BAND WITH INSCRIPTION
APPROX 6.5G

34 9CT BUCKLE RING APPROX 4.4G

35 PAIR 9CT EARRINGS, 9CT WISHBONE RING,
9CT WEDDING BAND TOTAL APPROX 7G

36 18CT SOLITAIRE DIAMOND RING APPROX 4.7G

37 9CT GOLD GENTS RING APPROX 7.9G

38 9CT GOLD LADIES RING 7 STONES SAPHIRE
APPROX 3G

39 ITALIAN GOLD CRUCIFIX NECKLACE MARKED
9KT APPROX 6.5G

40 SPARE

41 9CT GOLD GATE BRACELET APPROX 13.3G

42 GOLD BRACELET APPROX 3.7G

43 CARTIER SILVER PILL BOX

44 SAPPHIRE GOLD RING

45 AMETHYST GOLD RING APPROX 4G

46 PAIR OF GARNET EARRINGS APPROX 2G

47 SILVER GILT FLOWER BRACELET

48 PAIR OF OPAL EARRINGS

49 PAIR OF GOLD KNOT EARRINGS APPROX 3.5G

50 GOLD GARNET PENDANT ON GOLD CHAIN 5G

51 PAIR OF BLACK SAPPHIRE EARRINGS APPROX
2G

52 CAMEO BROOCH ON CHAIN APPROX 9G

53 PAIR OF GOLD HOOP EARRINGS APPROX 2G

54 SMALL OVAL GOLD LOCKET ON GOLD CHAIN
APPROX 2.4G

55 GOLD AND AMETHYST FLOWER DESIGN
BROOCH APPROX 9G

56 2 X PAIRS OF SMALL GOLD HOOP EARRINGS
APPROX 1.5G

57 GOLD NECKLACE WITH GOLD EYGPTION
PENDANT APPROX 10G

58 GOLD 18CT CHAIN WITH GOLD AND AMETHYST
PENDANT APPROX 15G

59 DIAMOND AND RUBY 18CT RING APPROX 3.4G

60 GOLD 9CT NECKLACE WITH BAR PENDANT 8G

61 14CT GOLD DIAMOND AND TOPAZ RING 2.4G

62 9CT GOLD RING APPROX 1.7G

63 9CT .25 CARAT DIAMOND GOLD RING APPROX
1.6G

64 DIAMOND AND EMERALD 9CT GOLD RING
APPROX 1.7G

65 BLACK SAPPHIRE AND DIAMOND 9CT RING
APPROX 3G

66 GREEN PERIDOT 9CT GOLD RING APPROX
1.5G
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67 EMERALD AND DIAMOND 18CT GOLD RING
3.2G

68 PAIR OF PERIDOT EARRINGS 14CT GOLD
APPROX 2.5G

69 PERIDOT BEADED NECKLACE

70 9CT GLOD PLATED NECKLACE AND LOCKET

71 9CT GOLD WEDDING BAND APPROX 3.3G

72 STUD DECORATIVE EARRINGS

73 9CT GOLD EARRINGS APPROX 2.2G

74 18CT PLATINIUM DIAMOND RING APPROX 2G

75 AMETHYST 9CT GOLD EARRINGS APPROX 2G

76 NINNA RICCI SMALL PERFUMME BOTTLE AND
FUNNEL IN CASE

77 LADIES SEIKO WATCH

78 SILVER CHAIN BRACELET 34G

79 LADIES VINTAGE ROTARY WATCH

80 9CT GOLD LOCKET ON GOLD BRACELET
APPROX 4.2G

81 HALF GOLD SOVEREIGN ON BAR BROOCH
APPROX 11G

82 14CT PLATIUM AND DIAMOND ETERNITY RING
APPROX 3.4G

83 9CT GOLD CHAIN AND LOCKET APPROX 11G

84 SMALL CAMEO PENDANT AND CHAIN

85 GOLD 9CT NECKLACE APPROX 2.9G

86 3 X 9CT GOLD RINGS APPROX 7G

87 GOLD RING WITH BLUE STONE APPROX 3G

88 GOLD 9CT RING WITH BLUE STONE APPROX
3G

89 RUBY AND DIAMOND FLOWER DESIGN 9CT
GOLD RING APPROX 2G

90 9CT GOLD RING WITH PALE STONE APPROX
3G

91 9CT GOLD DRESS RING APPROX 2.5G

92 9CT GOLD CAMEO DESIGN RING APPROX 3G

93 9CT GOLD AND ONYX RING APPROX 3G

94 9CT GOLD RING WITH AMETHYST STONE
APPROX 2.2G

95 9CT GOLD BAR BROOCH WITH BIRD DESIGN
APPROX 1.8G

96 9CT GOLDBAR BROOCH WITH TOPAZ STONE
APPROX 2.5G

97 9CT GOLD TRIM CAMEO BROOCH

98 SMALL LADIES ROTARY WATCH

99 GENTS SEIKO WATCH CHROME WRIST BAND

100 GENTS SEIKO WATCH CHROME WRIST BAND

101 GENTS SEIKO WATCH WITH BLACK WRIST
STRAP

102 LADIES ROAMER WATCH WITH BEIGE WRIST
STRAP

103 LADIES SMALL PREMEX WATCH

104 LADIES CAMY SMALL WATCH

105 LADIES SMALL OMEGA WATCH

106 SMALL COMPASS FOB WITH ONYX BACK

107 BRASS ORNATE KNIFE, SMALL WOOD BOXES,
MINIATURE SHOES ETC.

108 7 PIECES OF CRANBERRY GLASS

109 CRANBERRY GLASS JUG AND GOBBLETS

110 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-XMAS 1998

111 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-50TH
GOLDEN WEDDING ANIVERSARY

112 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
2004

113 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-THE
PRINCE OF WALES 50TH BIRTHDAY

114 11 VARIOUS COMMEMORATIVE COINS

115 12 VARIOUS COMMEMORATIVE COINS

116 11 VARIOUS COMMEMORATIVE COINS

117 12 VARIOUS COMMEMORATIVE COINS

118 MINIATURE GOLD COINS AND APOLLO
MEDALIONS ETC.

119 12 VARIOUS COMMEMORATIVE COINS

120 12 VARIOUS COMMEMORATIVE COINS

121 12 VARIOUS COMMEMORATIVE COINS

122 11 VARIOUS COMMEMORATIVE COINS

123 2 X STAMP ALBUMS

124 MENS WRIST WATCH

125 GOLD DRESS RING

126 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-MARRIAGE
OF PRINE ANDREW & FERGUSON 1986

127 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-BIRTH OF
PRINCE WILLIAM 1982

128 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-QUEENS
60TH BIRTHDAY 1986

129 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-MARRIAGE
OF PRINCE CHARLES & LADY DIANA 1981

130 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-QUEENS
MOTHER 100TH 2000

131 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-MARRIAGE
OF PRINCE ANDREW & FERGUSON 1986

132 3 LIQUEURS AND 3 BOTTLES OF WHISKY

133 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTAM
1996

134 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
2002

135 UNBOXED BELLS WHISKY DECANTER-BIRTH
PRINCE HENRY OF WALES 1984
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136 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1995

137 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1994

138 UNBOXED BELLS WHISKY DECANTER-
CHRISTMAS 1997

139 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-BITH OF
PRINCESS EUGENIE 1990

140 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1989

141 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-YEAR OF
THE SHEEP

142 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-ROYAL
RESERVE 20 YEARS

143 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-EXTRA
SPECIAL

144 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
2003

145 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-BIRTH OF
PRINCESS EUGINE 1990

146 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-BITH OF
PRINCESS BEATRICE 1988

147 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTAMS
1990

148 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
2005

149 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1991

150 SPARE

151 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1989

152 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-QUEEN
MOTHERS 100TH BIRTHDAY 2000

153 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-YEAR OF
THE MONKEY

154 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-QUEEN
MOTHERS 90TH BIRTHDAY 1990

155 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1992

156 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-
ALEXANDER GRAHAM BELL 1847-1922

157 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1991

158 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-YEAR OF
THE MONKEY

159 STAFFORDSHIRE FIGURE LADY & GENT

160 BESWICK LEGHORN COCKERELL ORNAMENT

161 ROYAL DOULTON CHARACTER JUG "HAPPY
JOHN"

162 PAIR STAFFORDSHIRE FIGURE "DOG TRAY"

163 ROYAL DOULTON FIGURE "THE BALLOON
SELLER"

164 BRONZE POT

165 SHIP CLOCK

166 2 SMALL STAFFORDSHIRE FIGURES

167 PAIR OF FAMILLE ROSE CHINESE PLATES

168 SPARE

169 SPARE

170 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-GOLDEN
JUBILEE 2002

171 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1999

172 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-MILLENIUM
EDITION

173 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
2000

174 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1993

175 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-YEAR OF
THE SHEEP

176 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-CHRISTMAS
1988

177 BOXED BELLS WHISKY DECANTER-THE
CELEBRATION SCOTCH

178 FAMOUS GROUSE WHISKEY DECANTER

179 SILVER TOPPED UMBRELLA

180 GUN POWDER POUCH

181 BAYARD 8 DAY CARRIGE CLOCK

182 3 MINIATURE WHISKEY DECANTERS

183 WOODEN BOX AMERICAN MOTIF

184 INLAID NAPOLEONS HAT MANTLE CLOCK

185 MICROSCOPE SLIDES, MEDICAL EQUIPMENT

186 FITTED ROSEWOOD TRAVELLING BOX

187 SILVER CONDIMENT SET IN BOX

188 CARRIAGE CLOCK

189 AUTOGRAPH ALBUM

190 2 OLD MUSICAL BOOKS

191 BELL & HOWELL 8MM CAMERA IN CASE

192 ANTIQUE SHOT GUN (DEACTIVATED)

193 VARIOUS AFRICAN INSTRUMENTS

194 SPARE

195 SPARE

196 SPARE

197 SPARE

198 SPARE

199 SPARE

200 SPARE

201 VINTAGE DEVON FIRE BRIGADE HELMET
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202 VINTAGE DERRYSHIRE FIRE BRIGADE HELMET

203 PRE WAR FIREMANS HELMET BLACK

204 METAL CHURCHMANS FIRE BRIGADE HELMET

205 CORK FIREMANS HELMET

206 VINTAGE FIREMANS HELMET MINISTRY OF
AVIATION

207 VINTAGE DEVON FIRE BRIGADE HELMET

208 GREY WAR TIME HELMET

209 2 X VINTAGE FIREMANS CAPS

210 RED CHIEFTAIN FIREMANS HELMET "CHEIF
USAF"

211 AMERICAN GENTEX FIREMAN HELMET "H8"

212 ROYAL DOULTON LAMBTHWARE JUG
"WELCOME IS THE BEST CLEER"

213 ROYAL DOULTON DEWAR'S WHISKY
DECANTER "BONNIE PRINCE CHARLIE"

214 ROYAL DOULTON LAMBETHWARE LORD
NELSON SILVER TOP VASE

215 SILVER COMPACT AND CIGARETTE HOLDER IN
CASE

216 PAIR OF GLASS BOWLS IN CASE, 1 GLASS
BOWL IN CASE

217 PAIR SHORTER & SONS FISH PLATES

218 2 SET SILVER SPOONS IN CASES, PLATED
SPOONS AND NAPKIN RINGS

219 ORIENTAL SILKS

220 CLOCKING IN CLOCK

221 SPARE

222 RECORD MULTI PLANE, STANLEY PLANE AND
BLACK PLANE

223 2 X WAR TIME HELMETS

224 ANTIQUE BRASS THEODOLITE IN BOX

225 COLUMN TABLE LAMP AND 1 OTHER

226 3 X GILT METAL WALL SCONCES

227 PAIR OF COOPER CANDELABRA'S

228 4 VARIOUS CRESTED BUSTS AND SMALL
CRESTED STATUE

229 BINOCULARS IN CASE

230 MILITARY HELMET

231 VARIOUS COINS

232 VINTAGE TOPICAL TIMES FOOTBALL CARDS
(40), POSTCARDS

233 BOOK OF SCOTTS LAST EXPEDITION,
CIGARETTE CARDS, PICTURES AND BROOCH

234 2 X CRESTED GRAFTON CANNONS, 2 X
CRESTED ARCADIAN AIRSHIP, GOSS CRESTED
BOWL

235 PRINCETOWN CRESTED LION, TORQUAY
CRESTED LION AND CRESTED BEAR

236 5 X BAGS OF MISCELLANEOUS

237 PENS, CUFFLINKS ETC.

238 TELESCOPE

239 VASE STAND, PAIR OF NODDING ORNAMENTS,
MODEL OF ST BUDEAUX CHURCH

240 SILVER SPOONS, SCENT BOTTLE, BROOCHES

241 B1 PLANE MODEL

242 2 X PART TEASETS

243 2 X PAIRS BRASS CANDLESTICKS, BELLOWS
ETC.

244 UNFRAMED PRINTS AND PICTURES

245 LEATHER TOOL, METAL BADGES

246 BABY RATTLES, MINIATURE DOLL, CHILDS
SHOES

247 TIM OF WATCHES ETC.

248 PEWTER DISH, BOX, CHINA ETC.

249 SMALL QUANTITY OF POSTCARDS

250 OLD CRATE-GLASTONBURY

251 VINTAGE HAT, COAT AND STICK STAND WITH
MIRROR

252 WALNUT VINEERED GLAZED BOOKCASE

253 SET OF 8 MAHOGANY REGENCY DINING
CHAIRS (2 CARVERS)

254 ANTIQUE OAK LOWBOY

255 MADOLINE IN CASE

256 GENTLEMANS SHAVING STAND

257 OAK 3 TIER FOLDING CAKE STAND

258 EDWARDIAN UPHOLSTERD SETTEE

259 MAHOGANY OVERMANTLE MIRROR

260 PAIR OF RATAN SEAT CHAIRS

261 VICTORIAN LOO TABLE

262 PINE SIDEBAORD

263 SPARE

264 CARVED ANTLER

265 MALTESE PAINTING BY JOSEPH GALEA

266 ST ALBANS SHIELD

267 THE GLEDHILL-BROOK TIME RECORDER

268 2 X FRAMED SOUVENIR OF EGYPT

269 LARGE GILT FRAMED MIRROR WITH PRINCE
OF WALES CREST

270 KING GEORGE VI CORONATION STOOL

271 BOOTS AND CASE

272 DECORATIVE LIGHT FITMENT
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273 2 TEDDIES

274 ELEPHANT BOOK ENDS ETC.

275 WALKING STICKS

276 SPARE

277 SPARE

278 SPARE

279 SPARE

280 CORNCOPIA STYLIE VASE

281 ROYAL WORCESTER DINNER AND TEAWARE-
ROYAL GARDEN
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